
Referat fra generalforsamlingen 040225 i 

Grundejerforeningen Den Gamle Sportsplads. 

Formanden bød forsamlingen velkommen og sendte en hilsen fra den afgående sekretær Anne 

Kathrine Petersen, der på grund af flyttetravlhed ikke havde mulighed for at deltage i mødet. Der 

var en særlig velkomst til Christian fra nr. 34, der som ny beboer deltog for første gang. 

Thomas fik herefter ordet, idet han igen i år velvilligt stillede op som dirigent. 

Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og formalia overholdt, hvorefter han 

gav ordet til kassereren Lillian, der fremlagde det reviderede og omdelte regnskab, der blev 

godkendt uden anmærkninger. Regnskabet kan findes på hjemmesiden. 

Hun fremlagde herefter årets budget, der blev vedtaget ligesom medlemsbidraget, der forbliver 

uændret. 

Formanden afgav herefter sin beretning vedrørende årets ”begivenheder”. Han kunne berette, at der 

var sket fra- og tilflytning i numrene 12 og 34, samt at der inden for kort tid også sker udskiftning i 

nr. 32 og 57. Det samme gør sig gældende i nr. 56, hvor beboeren Anita Poulsen er afgået ved 

døden. Arbejdet med støjvolden og anlæggelsen af stien mellem nr. 20 og 22 er afsluttet, ligesom 

alle der var interesseret efterhånden har fået indlagt fibernet. En Super-Charger til opladning af el-

biler er meget dyr, så beboerne må selv finde ladeløsninger, når behovet opstår.  

Formanden oplyste videre, at der var indkommet et forslag om bedre ”sikring” af plænen ved nr. 55, 

mod last- og varebiler, der ikke holder sig på asfalten. Bestyrelsen finder en løsning. 

Vedr. valg til bestyrelsen fik Lillian ordet og forklarede, at hun var meget glad for sit arbejde som 

kasserer, men er nødt til at træde tilbage pga. svigtende helbred. Hun tilbød at oplære sin efterfølger 

indtil næste års generalforsamling, hvor den nye så kan overtage arbejdet. 

Desværre ønskede ingen af de tilstedeværende at overtage jobbet som kasserer, men efter ”intense 

forhandlinger” blev de øvrige tillidsposter besat, og formanden vil maile alle beboerne - i håb om på 

den måde at finde en kasserer. 

 

Tillidsposterne blev herefter besat således: 

Formand Kim, 18  

Kasserer Lillian, 50  

Sekretær Christian, 34 

Birthe bestyrelsesmedlem, 59 

Rasmus bestyrelsesmedlem, 28 

Jacqueline revisor, 60 

Pieter revisor, 48 



Annette best.sup. 52 

Mattias best.sup. 12 

Rasmus revisor.sup. 28. 

 

Under eventuelt forespurgte Vivian, om det var muligt at få opsat en lampe med føler på gavlen til 

nr. 22, så stien til Sportsvej kan blive oplyst ved passage i de mørke timer. 

Vivian vil senere komme med lampeforslag til bestyrelsen, der også vil kigge på den efterhånden 

meget forældede vedtægt for bebyggelsen.  

 

Kim Frøkjær. 

 

 

 

     

 

 

 

  



Grundejerforeningen. 
(www.den-gamle-sportsplads.dk) 

 

Generalforsamling 2025 afholdes onsdag den 2. april kl. 1900, 

i Skævinge Præstegård. 

Dagsorden jf. vedtægterne.  

1. Valg af dirigent.  

2. Fremlæggelse af det reviderede regnskab. 

3. Fremlæggelse og godkendelse af budget og fastsættelse af medlemsbidrag. 

4. Formandens beretning for grundejerforeningens virksomhed siden sidste gf.  

5. Indkomne forslag til diskussion og eventuel afstemning.  

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen.  

7. Valg af 2 revisorer.  

8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter.  

9. Valg af en revisorsuppleant. 

10. Eventuelt. 

Hvis du ønsker at fra- eller tiltræde en af tillidsposterne, bedes du give formanden besked snarest muligt. 

Der vil som vanligt blive serveret øl og vand til mødet. 

Tilmelding til formanden via mail senest søndag den 30. marts. 

Referat fra mødet vil senere blive lagt på hjemmesiden. 

 

På bestyrelsens vegne 

Kim Frøkjær. 

  

http://www.den-gamle-sportsplads.dk/


Deltagere til GF 2025 den 020425 kl. 1900-1940 i Skævinge præstegård. 

34 - Christian 

63 – Lene 

52 – Annette 

58 – Thomas og Anne Marie 

28 – Rasmus 

50 – Lillian 

59 – Birthe og Henry 

51 – Christian 

48 – Eva og Pieter 

55 – Vivian og Peter 

42 – Henrik 

40 – Malene 

18 – Kim. 

 

  

  


